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ATA SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA
PARA O BIÊNIO 2021/2022

Ata da Sessão Solene de Posse dos vereadores eleitos em 15 (quinze) de novembro de
2020 e diplomados em 17 (dezessete) de dezembro do mesmo ano, realizada em 01 de
janeiro de 2021 no plenário da Câmara Municipal de Santana do Matos. A sessão teve
início com a leitura pelo cerimonial, de um trecho bíblico extraído de Romanos 13:3b.
Cumprindo o Art. 11, parágrafo 4 da Lei Orgânica do município, o Sr. Vereador João
Maria  Cadó  de  Macedo  presidiu  a  cerimônia.  Estavam  presentes  os  senhores
vereadores: Airton Ovídio de Azevedo, Edilson Lopes da Silva, João Corcino Barbosa
Neto, Josenilson Antonio da Cunha, Joseane Patrícia Julião de Araújo, Luiz Ferreira de
Macedo Júnior, Manoel Tomé de Macedo Neto e Romeika Cibely Soares da Mata.
Todos os vereadores eleitos apresentaram, na secretaria administrativa da câmara
municipal, os diplomas e declaração de bens. Após composição da mesa, o presidente
da sessão convidou a sra. Vereadora Joseane Patrícia Julião de Araújo para secretariar
os trabalhos. Em seguida procedeu-se a execução do hino nacional e do município de
Santana do Matos. Na sequência, o presidente leu o compromisso de posse que consta
do seguinte termo: PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE, O MEU
MANDATO,  RESPEITANDO  A  CONSTITUIÇÃO  FEDERAL,  DO  ESTADO  E  A  LEI
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, DEFENDENDO OS INTERESSES DO MUNICÍPIO E BEM
ESTAR  DE  MEU  POVO.  Em  seguida  todos  os  vereadores  responderam  “ASSIM
PROMETO”. O presidente declarou empossados para seus respectivos mandatos os
nove vereadores eleitos no último pleito e diplomados na forma da lei. Após assinarem
o termo de  posse  a  palavra  foi  facultada  a  um representante  de  cada  bancada.
Representando a oposição, usou a palavra o vereador Airton Ovídio. Representando a
situação o parlamentar João Maria Cadó de Macedo. Ambos agradeceram a Deus pela
oportunidade  e  reforçaram  o  compromisso  de  trabalharem  em  prol  do  povo
santanense. Em seguida a sessão foi suspensa por 15 min. para que os candidatos
registrassem,  na  secretaria  da  casa,  suas  candidaturas  para  o  biênio  2021/2022.
Retomando os trabalhos, o presidente da sessão esclareceu que de acordo com a Lei
Orgânica e o Regimento Interno será uma eleição para cada cargo. Apresentaram-se
como candidatos para Presidente da Câmara, os senhores vereadores: Romeika Cibely
Soares da Mata e João Maria Cadó de Macedo. Distribuídas as cédulas, com a urna já
preparada, foi feita a chamada nominal para que cada vereador depositasse seu voto.
Após todos terem votado, foram convocados os edis Luiz Júnior e Thomé Macedo para
contagem dos votos. A vereadora Romeika Cibely Soares da Mata, obteve 05(cinco)
votos e o parlamentar João Maria Cadó de Macedo, 04 (quatro) votos.  Para Vice
presidente, apresentaram-se como candidatos: Josenilson Antonio da Cunha e Joseane
Patrícia Julião de Araújo. Cumpridos os procedimentos antes descritos, os edis João
Corcino e Romeika Cibely, fizeram a contagem dos votos. Com 05 (cinco) votos foi
eleito o vereador Josenilson Antonio contra 04 (quatro) votos da vereadora Joseane
Patrícia. Para 1º Secretário, apresentaram-se como candidatos: João Corcino Barbosa
Neto e Luiz Ferreira de Macedo Júnior. A contagem dos votos foi feita pelos edis
Airton e Joseane Patrícia, tendo sido eleito João Corcino com 05(cinco) votos contra 04
(quatro) votos do vereador Luiz Júnior. Finalmente para 2º secretário, apresentaram-
se como candidatos Manoel Thomé de Macedo Neto e Edilson Lopes da Silva. Os
vereadores Josenilson e Edilson contaram os votos. Manoel Thomé obteve 05(cinco)
votos e Edilson 04(quatro).  Concluídas as votações e as respectivas apurações,  o
presidente  da  sessão  empossou  a  nova  Mesa  Diretora  da  Câmara  Municipal  de
Santana do Matos para o biênio 2021/2022 que ficou assim constituída: PRESIDENTE:
Romeika Cibely Soares da Mata; VICE-PRESIDENTE: Josenilson Antonio da Cunha; 1º
SECRETÁRIO: João Corcino Barbosa Neto e 2º SECRETÁRIO:         Manoel Thomé de
Macedo Neto. Passados os trabalhos para a nova mesa, o presidente recém-empossado
facultou a palavra aos vereadores.  Fizeram uso da palavra os  vereadores:  Airton
Ovídio,  João Corcino,  Josenilson Antonio,  Joseane Patrícia e Luiz Júnior.  Todos se
mostraram gratos a Deus, ao povo e prometeram honrar seus mandatos. Em seguida a
Presidente  Romeika  Cibely  ocupou  a  tribuna  para  agradecer  a  Deus,  aos  seus
familiares, em especial seu pai e ao povo que a fez vereadora e aos colegas pela
confiança, prometendo desempenhar suas atribuições como presidente do legislativo
santanense, cumprindo o que determino as leis. A seguir o pároco Clodoaldo deu a
benção  aos  novos  vereadores  do  parlamento  santanense.  A  presidente  Romeika
comunicou da posse da prefeita e do vice-prefeito eleitos que acontecerá às 17h
30min. Em seguida a sessão foi encerrada, convocando-se uma sessão Extraordinária
para às 15h, tendo como pauta a eleição da Mesa Diretora para o biênio 2023/2024.
Eu, João Corcino Barbosa Neto, 1º secretário desta Casa Legislativa, lavrei a presente
ata
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